

安塔尔连续两场进球 舜天两连胜结束魔鬼客场之旅

舜天2:0力克辽宁宏运,安塔尔、吴曦最后时刻连入两球



安塔尔连续进球 舜天轻取辽宁宏运

昨晚对于江苏舜天来说,可谓极其艰难的一场比赛。一方面球队已经连续在外征战一个多月,球员身体和心理上都异常疲劳。另外一方面,由于客场比赛所在地在盘锦,球队把大本营安扎在营口,训练和比赛都得驱车近一个小时,这无形中增加了球队的消耗。

不过,昨晚的比赛,舜天将士们正如赛前主帅高洪波所期盼的那样坚持了下来。联赛第二阶段鲜有出场机会的吉翔首

发出场,比赛第1分钟起,舜天反客为主,吉翔在边路的突破异常犀利,这也让舜天在上半场的几次射门都是通过吉翔这条边路发起的。而辽宁宏运只

能依靠舜天旧将耶夫蒂奇和外援詹姆斯的个人能力,对舜天防线进行零星骚扰。上半场两队并未创造太多的好机会。

易边再战后,舜天率先作出阵容调整。身体状态欠佳的孙可50分钟时被吴曦替换下,而陶源也换下了本场表现不佳的外援前锋托洛扎。两个换人也吹响了舜天进攻的号角。比赛高潮出现在最后几分钟,先是舜天在右路一脚起球被对方挡出,埋伏在禁区内的安塔尔用一记漂亮的倒挂金钩,攻破辽宁队大门,舜天1:0领先。此后舜天利用辽宁队大举进攻之时,打了一次快速反击,最终依靠吴曦的进球将比分锁定为2:0。

吉翔重回首发 赛后获高洪波褒奖

本赛季,曾经的双子星之一吉翔由于球队的打法需要,从先前的绝对主力沦为了替补。一直以来,吉翔、周云这些江苏籍本土培养出

来的球员,用从不抱怨的态度,积极努力乐天的训练,逐渐适应球队的调整。

下半赛季以来,吉翔仅在对阵丽江的足协杯中首发过一次,且有一粒漂亮的助攻,此后并没有得到太多的机会。昨晚首发上场后的吉翔,犹如脱缰的野马,在右边前卫位置上,从开场第一分钟起就不遗余力地冲击对方防线。舜天第一次攻门就是来自吉翔下底后的回传,可惜艾利亚斯将球打飞。防守中,昨晚吉翔的表现也相当突出,多次回到本方禁区内协助防守。

赛后,吉翔在接受记者采访时表示:“能够重回首发自己也很高兴,也感谢主教练的信任。其实职业球员要有好的心态,竞争无处不在。如果能上场就尽全力,如果自己上不了,就努力训练,保持好状态,尽量用表现赢得主力位置。”

赛后,高洪波对吉翔的使用,也进行了点评,他表示:“我们在足协杯中,对吉翔也有使用,今天他首发出场,对于我们来说是一个非常好的轮换,我也比较满意的他的表现。”

声音 高洪波赛后感谢球员

赛后,高洪波也是率先来到发布会现场,在总结比赛时,高洪波说:“连续打了这么多客场比赛,能够获得胜利,首先作为教练组要感谢球员们。在赛前,集团领导也给球队和球员们打气,今天的胜利,也是对俱乐部今年的投入最好的回报。”

此外,由于舜天连胜两场,积分也逐渐拉近与前几名的差距,对于已经进入足协杯四强的舜天来说,是保联赛还是保足协杯?高洪波对此表示说:“去年球队可能在亚冠中表现得不是很好,我今年到球队之后,也相应地做了一些准备,所以今年球队可能会参加40场左右的比赛,相信对球队来说是个很好的锻炼。”

安塔尔再次成为“关键先生”

英媒曝国象奥赛期间两名棋手殒命

记者爆料与大量饮酒有关

中国男队创历史地在国际象棋世界最高级别赛事第41届奥赛中首次夺冠,一度引发网络热议。但没想到比赛已结束三天,英国《卫报》曝光在本次比赛中发生了令人震惊的事情,两名棋手在比赛最后一天相继死亡。国象知名网站chess24.com的记者爆料称棋手死亡很可能跟大量饮酒有关,但比赛组织方称是自然死亡。

据英国《卫报》和比赛举办地挪威的国家电视台报道,67岁的塞舌尔棋手库特·梅尔在14日的最后一天比赛中突然晕倒,当时他正在进行马拉松似的两周比赛的最后一轮。尽管医疗急救人员很快到现场施救,但梅尔送往医院后仍未保住性命。据现场的裁判张继林描述,梅尔倒地瞬间非常突然,吓坏了周遭的参赛者,急救人员拿着电

击除颤器等到现场时,甚至有棋手误认为发生恐怖袭击仓皇逃离赛场。梅尔死后几小时,一名乌兹别克斯坦棋手阿纳尔库洛夫又被发现在位于特罗姆瑟市中心的酒店房间内死亡。不过特罗姆瑟警方随后透露,这起死亡事件没有发现任何犯罪疑点。

国象知名网站chess24.com的记者斯文森现场报道了本届奥赛,他在接受英国《卫报》采访时透露棋手死亡很可能跟大量饮酒有关。“这次比赛中有一天休息,在休息日的前夜不少棋手喝了很多酒。”据悉,比赛期间最吸引棋手的是知名的“百慕大聚会”,在每届奥赛期间百慕大代表团都要举办这样的聚会,棋手在聚会上大肆饮酒。国外不少国象棋手嗜酒源于平常的生活习惯,国外的国象俱乐部大都

设在下班后常去的酒吧里,一些国象棋手在日间工作后去俱乐部下棋,喝点酒缓解压力,但有时候手感不佳借酒消愁也是“名正言顺”,不少棋手因此投身酒精怀抱,因为喝酒导致严重健康问题的国象名将不少,比如世界冠军塔尔、斯坦因等。

不过,本届赛事组委会方面并未指出这次棋手死亡与饮酒有关,本届奥赛组委会的新闻发言人希特曼对棋手死亡事件进行了说明,“我们认为这是场悲剧,但这是自然死亡,这么多人集中在一起,进行如此长时间的比赛,什么事情都有可能发生。”不过为了避免类似事情再发生,组委会方面也表示,未来他们将在提高选手应对心理和生理压力方面出台措施,降低风险。

据成都商报



国际象棋也成“高危运动”
资料图片

U17男篮世青赛 中国再次获得第七

第三届U17男篮世青赛16日在阿联酋迪拜结束,中国队三连冠。中国队在最后一场排位赛中以87:79击败法国队,连续三届获得第七名。

本次世青赛,中国队取得3胜4负的战绩。赵岩昊场均得21.6分,为得分第二高球员。胡金秋以场均12.3个篮板,成为赛季第二篮板手。据新华社



女排大奖赛澳门站 中国负日本获第二

昨天,世界女排大奖赛中国澳门站的比赛结束。面对二线阵容出战的日本,拦网破坏性较强的中国女排稍显被动,在激战四局后以1:3告负遭遇两连败。

日本三战全胜斩获8分力夺冠军,1胜2负进账4分的中国凭小分优势力压同积分、同局分的韩国获得第二名。尽管本周连输两场,中国还是以17分名列预赛第二顺利晋级总决赛。综合

全国优秀体育摄影 作品展在宁举办



现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(见习记者 徐岑 记者项凤华)由中国体育摄影学会、南京市摄影家协会联合举办的全国优秀体育摄影作品展,15日起在南京美术馆开幕。梅西的飞身铲球、刘翔的跨栏飞跃……一幅幅充满活力的瞬间照,让不少参观市民和摄影爱好者大为赞叹。

现代快报记者了解到,此次展出的80幅摄影作品涵盖了体育运动的多种项目,不仅有历届奥运会的赛场上的生动细节,还有刚刚结束的巴西世界杯足球赛场的精彩瞬间。这些作品出自新华社、中新社、人民日报、中国体育报等专职体育摄影记者之手,多方位、多角度展现了中外体育运动员在赛场上竞技时的拼搏精神和激情飞扬。

据悉,本次作品展将免费向市民开放,持续到8月30日结束。

画说体坛



8月16日,2014年NCAA中国赛姚明携全家出席,女儿头戴可爱发饰抢眼。

简讯

●新赛季英超联赛首轮焦点战,阿森纳主场2:1险胜水晶宫,拉姆塞补时完成绝杀。

●美国男篮备战世界杯的第一场热身赛昨天开打,并以95:78击败了来访的巴西男篮。